
Κινηθείτε στο MAX
Το XMAX 300 σχεδιάστηκε για να σας προσφέρει τον απόλυτο

συνδυασμό κομψότητας, όμορφης εμφάνισης, εξαιρετικής

απόδοσης και λειτουργικότητας υψηλού επιπέδου. Το νέο

XMAX 300 ανεβάζει την εμπειρία οδήγησης σε νέο επίπεδο,

με τις δυναμικές γωνίες και τον προβολέα LED σχήματος X, να

αποπνέουν περισσότερη MAX γοητεία από ποτέ.

Το να παραμένετε σε επαφή οδηγώντας το νέο XMAX 300

είναι πλέον ευκολότερο από ποτέ. Αυτό το έξυπνο Sport

Scooter είναι εξοπλισμένο με οθόνη LCD 4,3 ιντσών και

Μονάδα Ελέγχου Επικοινωνίας που σας επιτρέπουν να

συνδέετε εύκολα το smartphone σας με το όχημα και να

βλέπετε ειδοποιήσεις για εισερχόμενες κλήσεις και μηνύματα.

Κατασκευασμένο με το αυθεντικό DNA της σειράς MAX και

εξοπλισμένο με σπορ κινητήρα προδιαγραφών EURO5 και με

ευέλικτο, στιβαρό πλαίσιο, το νέο XMAX 300 διαθέτει όλο το

στυλ, τις επιδόσεις και την τεχνολογία που χρειάζεστε, για να

κάνετε την κάθε διαδρομή, ακόμα πιο ξεχωριστή.

Οθόνη οργάνων LCD 4,3 ιντσών

Συνδεσιμότητα με smartphone

Δυναμική εξωτερική σχεδίαση

Ριζοσπαστικός προβολέας σχήματος X

Επανασχεδιασμένη σέλα με εύκολη

πρόσβαση

Ψηλά τοποθετημένα, μπροστινά φλας

Πλήρης φωτισμός LED

Κινητήρας Blue Core 300 κ .εκ.

προδιαγραφών EURO5

Χώρος αποθήκευσης για 2 κράνη full-

face

Σύστημα ελέγχου πρόσφυσης (TCS)

Σύστημα ανάφλεξης χωρίς κλειδί "Smart

Key"

Ρυθμίσεις ανεμοθώρακα και τιμονιού

XMAX 300



Κινηθείτε στο MAX
Φτάνει απλά να δείτε τι προσφέρει το XMAX 300, ώστε να καταλάβετε γιατί αυτό το κομψό Sport Scooter είναι

ένα από τα μοντέλα με τις μεγαλύτερες πωλήσεις στην κατηγορία του. Με δυναμική νέα σχεδίαση και

συνδεσιμότητα smartphone, το νέο, υψηλών προδιαγραφών XMAX 300 έχει εξοπλιστεί για να κάνει κάθε την

διαδρομή, μια πολύ ξεχωριστή εμπειρία.

Με το νέο XMAX 300 μπορείτε να παραμένετε σε επαφή με τους φίλους, την οικογένεια και τους συνεργάτες

σας. Απλώς κατεβάστε τη δωρεάν εφαρμογή MyRide της Yamaha, συνδέστε το smartphone σας στο

σκούτερ μέσω Bluetooth® και δείτε εισερχόμενες κλήσεις και μηνύματα, στη νέα οθόνη LCD 4,3 ιντσών. Η

εφαρμογή MyRide σάς προσφέρει επίσης, πρόσβαση σε μια μεγάλη ποικιλία πληροφοριών για τη λειτουργία

του σκούτερ και τα δεδομένα οδήγησης.

Η δυναμική, εξωτερική σχεδίαση με τις αιχμηρές γωνίες και τους νέους προβολείς σχήματος X, χαρίζει στο νέο

XMAX 300 ακόμα πιο ριζοσπαστική και χαρακτηριστική εμφάνιση, ενώ τα ανασχεδιασμένα, πλευρικά,

τριισδιάστατα μπούμερανγκ ενισχύουν το αυθεντικό DNA της σειράς MAX. Τα μπροστινά φλας LED έχουν

τοποθετηθεί ψηλά για να είναι ορατά σε συνθήκες πυκνής κυκλοφορίας. Η νέα σέλα παρέχει μεγαλύτερη

άνεση στην αστική μετακίνηση, όπου απαιτούνται συχνές στάσεις και εκκινήσεις.

XMAX 300



Οθόνη οργάνων LCD 4,3
ιντσών

Το XMAX 300 είναι εξοπλισμένο με κομψή

νέα οθόνη οργάνων LCD 4,3 ιντσών, η

οποία εμφανίζει την κατάσταση του

οχήματος και πληροφορίες που σχετίζονται

με τη λειτουργία του, σε μια σαφή και

εύκολα κατανοητή μορφή. Πάνω από το

κεντρικό ψηφιακό ταχύμετρο βρίσκεται ένα

στροφόμετρο σε μορφή μπάρας, με

εικονίδια για το καύσιμο και τη θερμοκρασία

του κινητήρα σε κάθε πλευρά.

Συνδεσιμότητα με smartphone

Το XMAX 300 είναι πλέον πλήρως

συνδεδεμένο και σας επιτρέπει να

παραμένετε σε επαφή, κάθε φορά που

οδηγείτε. Απλώς κατεβάστε τη δωρεάν

εφαρμογή MyRide και συνδέστε το

smartphone σας με αυτό του σπορ

σκούτερ, για να λαμβάνετε ειδοποιήσεις

στην οθόνη LCD 4,3 ιντσών, για

εισερχόμενες κλήσεις και μηνύματα, καθώς

και για την κατάσταση της μπαταρίας.

Μπορείτε επίσης, να δείτε πολλά

δεδομένα, όπως είναι η μέση κατανάλωση

καυσίμου, οι λεπτομέρειες της διαδρομής, η

ταχύτητα, ο χρόνος της διαδρομής, η γωνία

κλίσης και πολλά άλλα.

Δυναμική εξωτερική σχεδίαση

Το XMAX 300 διαθέτει δυναμική και

φουτουριστική νέα σχεδίαση, καθώς και πολύ

μικρών διαστάσεων σιλουέτα. Το εμπρός

μέρος του φέρινγκ με τις πιο έντονες γωνίες

και τα ανασχεδιασμένα καλύμματα του

πιρουνιού τονίζουν το αυθεντικό MAX DNA

αυτού του σπορ σκούτερ. Επίσης, τα νέα,

τρισδιάστατα, πλευρικά μπούμερανγκ,

ενσωματώνουν έναν αεραγωγό για την ψύξη

του κινητήρα, ο οποίος ενισχύει την

εντυπωσιακή παρουσία του οχήματος στο

δρόμο.

Ριζοσπαστικός προβολέας
σχήματος X

Αυτό το υψηλού κύρους Sport Scooter

διαθέτει νέα όψη που οφείλεται στον

τολμηρό προβολέα LED σχήματος Χ και τα

φώτα θέσης που εξασφαλίζουν μεγάλη

αναγνωρισιμότητα στο XMAX. Η

φουτουριστική εμφάνιση ενισχύεται από τα

διπλά πίσω φώτα LED που μαζί με τα

ενσωματωμένα φλας, σχηματίζουν το

γράμμα X και ταιριάζουν απόλυτα με τη

δυναμική, νέα εξωτερική σχεδίαση του

σκούτερ.

Επανασχεδιασμένη σέλα με
εύκολη πρόσβαση

Το XMAX 300 έχει σχεδιαστεί για να

προσφέρει την πιο σπορ και πιο άνετη

οδήγηση στην κατηγορία του. Η νέας

σχεδίασης σέλα ενισχύει την πολυτέλεια και

βελτιώνει την εργονομία, παρέχοντας

παράλληλα, πιο εύκολη πρόσβαση στο

έδαφος.

Ψηλά τοποθετημένα,
μπροστινά φλας

Η δυναμική, νέα εξωτερική σχεδίαση

περιλαμβάνει νέα, ψηλά τοποθετημένα

μπροστινά φλας LED, τα οποία εκτός από

εντυπωσιακής εμφάνισης, είναι και εξαιρετικά

ευκρινή στους υπόλοιπους χρήστες του

οδικού δικτύου, ειδικά σε συνθήκες πυκνής

κυκλοφορίας.

XMAX 300



Κινητήρας

Τύπος κινητήρα
Τετράχρονος, Υγρόψυκτος, SOHC, τετραβάλβιδος,
Μονοκύλινδρος

Κυβισμός 292cc
Διαμέτρος x Διαδρομή 70.0 × 75.9 mm
Σχέση συμπίεσης 10.9 : 1
Μέγιστη ισχύς 20.6 kW @ 7,250 rpm
Μέγιστη ροπή 29.0 Nm @ 5,750 rpm
Σύστημα λίπανσης Υγρό κάρτερ
Σύστημα τροφοδοσίας Ηλεκτρονικός ψεκασμός
Σύστημα ανάφλεξης TCI
Σύστημα εκκίνησης Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης Αυτόματο με τραπεζοειδή ιμάντα
Κατανάλωση καυσίμου 3.0L/100km
Εκπομπές ρύπων 70 g/km

Πλαίσιο

Σύστημα εμπρός ανάρτησης Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός τροχού 110 mm
Σύστημα πίσω ανάρτησης Αιωρούμενο συγκρότημα μετάδοσης
Διαδρομή πίσω τροχού 79 mm
Εμπρός φρένο Hydraulic single disc, Ø267 mm
Πίσω φρένο Hydraulic single disc, Ø245 mm (ABS)
Εμπρός ελαστικό 120/70-15
Πίσω ελαστικό 140/70-14

Διαστάσεις

Συνολικό μήκος 2180 mm
Συνολικό πλάτος 795 mm
Συνολικό ύψος 1410 mm -1460 mm (adjustable windscreen)
Ύψος σέλας 795 mm
Μεταξόνιο 1540 mm
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 135 mm
Βάρος πλήρες υγρών 183 kg
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου 13.2L
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Στο βίντεο εμφανίζεται το προ-παραγωγής μοντέλο. Οι προδιαγραφές του οχήματος ενδέχεται να διαφέρουν.

Πάντα να οδηγείτε εντός των ορίων ταχύτητας. Στις εικόνες εμφανίζονται επαγγελματίες αναβάτες σε κλειστές

περιοχές και ελεγχόμενες συνθήκες. Οι φωτογραφίες τραβήχτηκαν σε διάφορες χώρες με διαφορετικούς κανόνες

οδικής κυκλοφορίας. Πάντα, να οδηγείτε με ασφάλεια και να τηρείτε τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας.

Περιλαμβάνονται σύνθετες ή επεξεργασμένες φωτογραφίες.

Να φοράς πάντα κράνος, προστασία για τα μάτια και προστατευτικό ρουχισμό. Η Yamaha συνιστά να οδηγείς

προσεκτικά, με σεβασμό προς τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των

προϊόντων Yamaha που παρουσιάζονται σε αυτό το έντυπο υπόκεινται σε μεταβολές χωρίς προειδοποίηση, ενώ

ενδέχεται να ποικίλλουν ανάλογα με τις εκάστοτε απαιτήσεις και συνθήκες. Για περισσότερες πληροφορίες,

συμβουλευθείτε έναν επίσημο αντιπρόσωπο της Yamaha.

XMAX 300


